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ÚJPESTI NAPLÓ

NYÁRI TÁBOROK
A SZÜNIDŐBEN
Már a vakáció első hetén fogadják 
a gyerekeket a nyári önkormányzati 
táborok. A Tábor utcai kapunyitás-
nál jártunk, illetve az elhelyezés fel-
tételeiről érdeklődtünk.  – 4. oldal 

FIZETŐS, PÖRGŐS
RENDSZERT KÉRNEK
Az újpestiek érdekeit szem előtt 
tartozó parkolási rendszert dolgoz 
ki a városvezetés a parkolási felmé-
rés adataira, és az itt élők vélemé-
nyére alapozva.   – 2-3. oldal 

TERET NEVEZTEK EL
A MÁRTÍR POLITIKUSRÓL
Immár a felvidéki magyar politikus, 
az elveiért többször börtönbe ve-
tett és rabságban elhunyt gróf Es-
terházy János nevét őrzi egy tér Új-
pesten.  – 5. oldal 

NEGYEDIKEK A VILÁG 
ZÖLD-DIÁKJAI KÖZÖTT
Nagyszerűen helytálltak a Karinthy 
Frigyes ÁMK diákjai a Volvo 
Adventures környezetvédelmi vi-
lágversenyen homoktövist mentő 
akciójukkal.  – 11. oldal 

www.ujpest.hu

A Családi Naphoz hasonló nagyrendezvényekre várják június utolsó hétvé-
géjén az újpestieket a Szent István térre: péntek este a Szent Iván-éji mű-
sorok szórakoztatnak, szombaton zenekarok mérkőznek egymással, este 
Curtis koncert.  – 7., 16. oldal
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Az Erzsébet téri Gödör Terasz Galériában június 
17–26-ig látható a Törpék a Gödörben kiállítás, 
amelyen az Újpesti Helytörténeti Gyűjtemény is 
részt vesz, egyik felvezetőjeként a Múzeumok Éj-
szakája programnak. 

Az ötlet, hogy a múzeumok nagycsaládja engedje elő-
re a kicsiket, vagyis a kisebb gyűjteményeket, régóta for-
málódott a szervezők fejében. Kilenc kisebb múzeum, 
zömmel helytörténeti gyűjtemény, társult tíz napra. 

– Miként fogadták az Erzsébet téri bemutatkozási 
lehetőséget? – kérdeztük Szöllősy Marianne-t az Új-
pesti Helytörténeti Gyűjtemény vezetőjét.

– Nagy örömmel, hiszen amikor csak tehetjük, 
szívesen mozdulunk ki a gyűjtemény épületéből és 
visszük közelebb Újpest történetét, emlékeit a ke-
rületen kívül élőknek. Hisszük, hogy a városrész tör-
ténetében vannak olyan események, értékek ame-
lyek mások számára is tanulságosak. Ráadásul, mint 
emlékezetes, a nyolcvanas évek elején, a szanálások 
miatt nagyon sok újpesti másutt talált otthonra. 
Most a város szívében várjuk őket. 

– Miként mutatkozik be Újpest?
– Kiállításunk elsősorban a képekre, a hangulatra 

épül. Szórólapjaink, az Újpesti Helytörténeti Értesí-
tő példányszámai és az Újpesti Napló is a standunk-
ra kerülnek. Magunkkal hoztuk, de árusítjuk is azo-
kat a könyveinket is, amelyek például idegenforgal-
mi szempontból lehetnek érdekesek. Sokan belela-
poztak az Újpestet képeslapon bemutató kiadvány-
ba, vagy a Híres Újpestiek című kötetbe. 

– A újpesti kiállítás népszerűsítője a Tungsram izzó 
plakátja lett… 

– Újpest iparának jelentős teljesítményéhez alap-
vetően járult hozzá az 1901-ben ide települt Egyesült 
Izzólámpa és Villamossági Rt. A világhírű cég min-
dennapjainkat kísérő termékeiből válogattunk a ki-
állításra. Jelezvén, hogy az utóbbi jó néhány évtized 
iparcsökkentő intézkedéseit – igaz, amerikai érdekelt-
séggel – még túlélő vállalatról a jelenben sem szabad 
elfeledkeznünk. Bővebben: www.ujpest.hu  – B. K.

Újpest története Budapest szívgödrében

Az Újpesti Családi Napon több mint 100 ezer forint gyűlt össze a tombola bevéte-
léből és adományokból. Az akció célja az volt, hogy a résztvevők így támogathas-
sák az újpesti rászoruló gyerekeket. Az összegyűlt pénzt siófoki kirándulásra köl-

tötték, múlt szombat reggel indult útnak az az autóbusz, amely negyven gyerme-
ket vitt Siófokra. A gyerekekkel tartott Wintermantel Zsolt polgármester és fele-
sége Adrienn asszony is, akinek kezdeményezésére indult el a jótékonysági akció.

Csobbanás Siófokon!

Szentmise a mártírokért
A Clarisseum sokat látott kápolnájának öreg falai között, június 4-én délelőtt 
ünnepi szentmisén idézték fel a mártírhalált halt Sándor István és társai emlé-
két. A szentmisén a hívek nagy szeretete által övezve P. Simon Joseph Manjooran 
Chummar SDB tartományfőnök, P. Havasi József SDB, korábbi tartományfőnök, 
valamint Sándor István szerzetes szülővárosából, Szolnokról érkező P. Máthé 
György SDB mutatott be szentmisét. P. Havasi József szentbeszédében külön ki-
tért arra, Sándor István és társai bátran kiálltak a hit mellett, s miközben a hata-
lom örült, hogy koholt vádak alapján elítélhette őket, a börtönt túlélők kiszaba-
dulásuk után is megőrizték hitüket, hűek maradtak Jézus Krisztushoz.
 Bővebben: www.ujpest.hu

Bravúros helytállás 
A Karinthy Frigyes Általános Művelő-
dési Központ tanulói, (Hegedűs Berna-
dett, Lőrincz Zsuzsa és Hruska Olivér 
hetedikesek) 4. helyen végeztek a Volvo 
Adventure környezetvédelmi versenyen. 

A göteborgi döntőn Magyarországot a 
„Green Guards” csapata képviselte. A pályázat 
negyedik helyezettjeként végzett újpesti fi ata-

lok a káposztásmegyeri homokpuszták élővilágának helyi akciókkal való megmenté-
sét és a homoktövis utolsó lelőhelyének megőrzését tűzték ki célul. A Karinthy Fri-
gyes Általános Művelődési Központ Általános Iskolájának tanulói 2008-ban indítot-
ták útjára akciójukat. A fi atalok először feltérképezték a homoktövis cserjék állomá-
nyát, és a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesülettel közös élőhely-kezelé-
si akciókon vettek részt. Feladatuk a terület megtisztítása és a homoktövis kiszabadí-
tása volt a túlburjánzott idegenhonos fák és cserjék közül. Mint azt korábban meg-
írtuk, az akcióból Wintermantel Zsolt polgármester is kivette részlt. A védett lápnál 
több helyszínen méréseket végeztek, emellett homoktövis magokat csíráztattak, a 
cserjéket elültették az iskolaudvaron és a közeli Farkas-erdőben, ahol korábban szin-
tén élt a homoktövis. Munkájukról a kerület vezetőinek és ír partneriskoláiknak 
előadást tartottak, valamint kiállítást rendeztek. Felkészítőjük: Dr. Kriskáné Gánóczy 
Anita környezetvédelmi előadó és Ocsenás Mária tanár.
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